

# 公务员养老保险改革正在研究

## 人社部:先在山西等5个省市试点

据新华社电 人力资源社会保障部新闻发言人尹成基25日在谈到养老制度改革时透露,人力资源社会保障部正在按照社会保险法的要求,研究公务员养老保险制度改革问题。

尹成基表示,推进企业和机关事业单位养老金改革,中央已经明确了方向,为了积极稳妥地推进这项改革,国家采取了先行试点的办法,决定先在山西等5个省市试点。2011年中央又下发了关

于分类推进事业单位改革的指导意见,要求协调推进事业单位养老保险制度改革等改革。

尹成基说,近年来,人力资源社会保障部会同有关部门加强工作指导和推动,山西等5个试点省

市前期做了大量测算论证等准备工作,但由于相关配套改革正在进行当中,养老保险制度改革难以“单兵突进”。尹成基表示,下一步,人力资源社会保障部将会同中央编办、财政部等部门,在事

业单位分类制度、人事制度、工资分配制度、财政资金保障改革的基础上,指导山西等5个试点省市抓紧研究拟定改革试点实施方案和相关配套政策,适时报国务院批准后实施。

## 人社部:养老保险基金无缺口

据新华社电 人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在25日举行的新闻发布会上说,截至6月底,全国参加城镇职工基本养老保险、基本医疗保险人数分别为29313万、52160万。

这两项保险参保人数分别比上年底增加922万人、4817万

人。1月至6月,城镇五项社会保险基金总收入132067亿元,同比增长25.5%;总支出102806亿元,同比增长22.3%。尹成基说,截至今年上半年,城镇职工基本养老保险积累资金已经超过2万亿元,基金收入大于支出,当期不存在基金缺口问题。下一步,人社

部门将通过加强扩面征缴、推动基础养老金全国统筹等措施,实现基金的长期收支平衡。

关于“退休年龄调整”,尹成基说,人社部门将在完善社会保障体系的总体框架中继续深入研究这一问题,并以适当形式充分听取各方面意见。

## 郭金龙辞任北京市市长 王安顺任北京市代市长

据新华社电 北京市第十三届人大常委会第三十四次会议7月25日决定,接受郭金龙辞去北京市市长职务的请求;任命王安顺为北京市副市长、代理市长。

同时,会议决定接受吉林辞去北京市副市长职务的请求,任命李士祥为北京市副市长,并报北京市人民代表大会备案。

王安顺,男,汉族,1957年12月生,河南辉县人,1975年7月参加工作,南开大学政治经济学专

业毕业,经济学硕士,经济师。曾任石油海洋地质局副局长兼东北石油地质局局长、党委书记、人事局副局长、司长,国土资源部人事教育司司长,甘肃省委常委、组织部部长,上海市委常委、组织部部长,上海市委副秘书长,上海市委副秘书长,中国浦东干部学院第一副院长,北京市委副书记、市委政法委书记。2011年1月任北京市政协副主席。十七届中央候补委员,十一届全国人大代表。

## 哈尔滨医大一院医生被杀案昨开庭 被告人不满18岁或从轻处罚

综合新华社

7月25日上午,哈尔滨医科大学附属第一医院一名医生被杀案在哈尔滨市中级法院二号法庭公开开庭审理。持刀追砍医护人员致一死三伤的被告人李梦南到庭受审。被告人李梦南犯罪时不满18岁,或被从轻处罚。



嫌犯李梦南在法庭上接受审理

## 33个城市对楼市“微调” 近期或将出台调控政策

据新华社电 根据全国主要城市地价监测系统的最新报告,截至目前,全国105个监测城市中,北京等33个城市从不同角度出台楼市微调政策,房地产市场再次进入敏感阶段。

记者25日从全国主要城市地价监测系统获悉,2011年下半年以来,105个监测城市中,北京等33个城市分别从不同角度出台了楼市微调政策,政策微调内

容涉及公积金贷款额度、土地出让、普通住宅标准、税费优惠以及购房补贴等。除上海、芜湖、佛山、成都等4个放松限购政策“红线”的城市被叫停,其余城市不涉及限购的政策微调均还在实施。

报告指出,国家坚持房地产调控不放松的基调始终没有改变。为避免房地产市场反弹,近期需要出台房地产市场调控政策,释放明确调控信号。

## 吉林省出台文件规定 取消毕业大学生落户限制

据新华社电 吉林省近日出台文件规定,今后,吉林省内所有城市都要取消高校毕业生落户限制,为大学生迁户口提供方便。

根据吉林省政府新下发的《关于进一步做好普通高等学校毕业生创业就业工作的通知》,今后,吉林省将为高校毕业生建立高校毕业生就业手续办理绿色通道,省内所有城市都要取消高校毕业生落户限制。高校毕业生离

校前签订就业协议的,可凭教育行政部门开具的报到证办理就业、落户手续;离校未就业的高校毕业生,在择业期内,可由公共就业人才服务机构或高校毕业生就业指导机构进行档案和户籍托管,或按照本人意愿,由教育行政部门统一开具报到证,到各级公共就业人才服务机构报到。所在院校同时将档案、户口转到各级公共就业人才服务机构。

## 庭审过程,被害人母亲喊“还我儿子”

今年3月23日9时许,年仅17岁的患者李梦南在祖父李禄的陪同下到哈尔滨市医科大学附属第一医院治疗强直性脊柱炎。就诊过程中,李梦南因误解医生的治疗方案,产生杀人动机。当天下午4时许,李梦南手持水果刀冲进医院,造成28岁实习医生王

浩死亡,另有3名医护人员不同程度受伤。

昨日,被告人李梦南走上法庭时,情绪稳定,回答问题时头脑清晰,只是走路稍有不稳。控辩双方讯问过程中,主要讯问被告人李梦南为什么进行杀医的举动。

庭审过程中,被害人王浩的

母亲一度情绪激动,喊出“李梦南,还我儿子”,现场出现一阵情绪波动。经告诫后恢复平静。昨日参加庭审的还有王浩的父亲,以及李梦南的爷爷、奶奶、叔叔。王浩的父亲在庭审前通过微博表示,希望能为孩子和其他的受害医务人员讨个公道。

## 犯罪时不满18岁,被告人或从轻处罚

庭审现场,公诉机关认为被告人李梦南故意非法剥夺了他人生命,杀死一人,也致一人重伤、一人轻伤和一人轻微伤。他的行为触犯了《刑法》第232条,应当

以故意杀人罪追究他的刑事责任。据了解,被害人王浩的父母欲向法院提交86.44万元的刑事附带民事的赔偿诉状。

但是被告人李梦南犯罪时不

满18岁,根据《中华人民共和国刑法》第17条第一款和第三款规定,应当对其从轻或者减轻处罚。昨日庭审结束,没有当庭宣判,哈尔滨市中级人民法院将择日宣判。

近年来,代表生命活力的鲜花和自然元素在时装设计界强势回潮。而象征花朵般璀璨的彩宝也深受人们的喜爱。近日,银泰中心ENZO品牌价值近200万的奢华彩宝被一位本地买家收入囊中。而这类高端货品的热卖,也从一个侧面反映了奢华彩宝在市场上的美好前景。

一线珠宝品牌引皖人竞相追逐 据了解,地球上已知矿物有3000多种,岩石的种类则可以说

## 奢华彩宝:指引女性投资新风尚 银泰中心开启华丽珠宝盛宴

是不计其数,生物的产物也不胜枚举,但所有的种类中可用作珠宝的,总数不超过200种。而日前市民在银泰中心购买的ENZO坦桑尼亚蓝宝石就是其中的上品。作为世界上的稀有宝石,坦桑尼亚蓝宝石罕见的美态与产地的局限性,使其自面世以来即深受收藏市场欢

迎。据专柜介绍,目前这种藏品每年正在以30%的售卖价格递增。

自开业以来,银泰中心位于2楼的珠宝区一直颇受市场关注。据卖场工作人员介绍,每到周末,除了合肥本地客人,时常还能看到阜阳、蚌埠、淮南等地的买家光顾。据介绍,目前银泰中心拥有的

国际一线珠宝品牌多达13个,其中安徽唯一销售专柜有5个。

一种典型奢侈品指引投资方向

在众多珠宝品牌当中,周生生落位于此的安徽区旗舰店,也不同于其他家专柜。这里以高级珠宝和钻石为主,款式最全最多,并代理销售多家国际品牌珠宝。

市民在这里能找到别家没有的高档翡翠、半宝石以及奢华钻石等,虽然价格昂贵,仍然吸引不少投资客光临。

从最初的黄金投资到现在的翡翠、钻石投资,珠宝正以一种昂扬的姿态前行,并指引着投资的方向。对于银泰天价奢华彩宝受追捧的现象,消费专家表示,珠宝作为一种典型的奢侈品,也迎合了当下人们对于时尚、品位的渴望和消费心理。